
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　11/19～11/24 【回答者数】　210名

結果報告 11月Web利用者モニター「かばん」

かばん
バッグインバッグとトートバッグの調査　値ごろの商
品開発につなげる

■トートバッグを選ぶ際に重視することは（複数回答）：①容量 ７５．２％ ②価格 ６９％ ③素材の種類 ６５．

２％ ④デザイン ５８．６％ ⑤色 ５７．６％

■バッグインバッグを購入したきっかけは：①生協の案内書でみた ３４％ ②店舗で実物をみた ２７．３％ ③

その他 １５．３％ ④通販サイトでみた １４％ ⑤友人や知人が使っているのをみた、教えてもらった ８．７％

＊「かばん」一般について

■お持ちのかばんの種類は（複数回答）：①ショルダーバッグ ８５．２％ ②トートバッグ ８４．３％ ③タウン

リュック ６７．１％ ④ハンドバッグ ６１％ ⑤ポシェット・サコッシュなど ５９％

■前問で回答のバッグは何個持っていますか

【ハンドバッグ】：①4個以上 ６１．７％ ②2個 １９．５％ ③3個 ９．４％ ④1個 ７．８％ ⑤無回答 １．６％

【ポシェット・サコッシュなど】：①4個以上 ３３．１％ ②2個 ２５．８％ ③3個 ２０．２％ ④1個 １８．５％ ⑤無回答

２．４％

【ショルダーバッグ】：①4個以上 ４１．９％ ②2個 ２４．６％ ③3個 ２２．９％ ④1個 １０．１％ ⑤無回答 ０．６％

【タウンリュック】：①2個 ３４．８％ ②1個 ２４．８％ ③3個 ２０．６％ ④4個以上 １９．９％

【トートバッグ】：①4個以上 ４７．５％ ②3個以上 ２０．３％ ③2個 １９．２％ ④1個 ９．６％ ⑤無回答 ３．４％

【その他】：①4個以上 ５２．６％ ②1個/2個 各１５．８％ ③3個 １０．５％ ④無回答 ５．３％

■トートバッグを持つ際、一緒に持つ他のかばんの種類は（複数回答）：①他のかばんは持たない ３２．９％

②ショルダーバッグ ３１％ ③ポシェット・サコッシュなど ２９．５％ ④タウンリュック ２２．９％ ⑤ハンドバッグ ７．

１％

＊「バッグインバッグ」について

■バッグインバッグの利用は：①ある ７１．４％ ②ない ２８．６％

■どんなかばんにバッグインバッグを入れていますか（複数回答）：①トートバッグ ６９．３％ ②ショルダーバッ

グ/タウンリュック 各３３．３％ ③ハンドバッグ １４．７％ ④その他 ２％ ⑤ポシェット・サコッシュなど/無回答各

０．７％

■生協のカタログでバッグインバッグを購入した理由は（複数回答）：①お持ちのかばんに入れて使えば便利

だと思ったから ７４．５％ ②カタログで見かけたから ５２．９％ ③お値段が手ごろだったから ３３．３％ ④色・

デザインが気に入ったから ７．８％ ⑤今使っているものが古くなったから ５．９％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


